

北师大女生发帖“求包养”

经核实,系6名女生为试探社会作调查;校方表示并不知情

“求包养!各种包养!”19日晚,北师大校园论坛蛋蛋网网友板块中,一则“求包养”的帖子引发关注。帖子称,北师大一19岁女生“求过而立之年的大叔包养”,并留有一联系电话。20日,记者核实得知,“求包养”是北师大一宿舍女生为试探社会而作的一种调查,“实际上子虚乌有”。

“求包养”的帖子一发出,多名网友纷纷跟贴评论。网友“ithin-kican”咨询“一个月多少钱?帮我同学问问价”,网友“轻舞飞扬”反问:“要是你妈妈和爸爸看到帖子,会怎样?”网友“小驼”则质疑:“不会是被人恶作剧了吧。”

女生称旨在试探社会

20日,记者以“帮老板找女朋友”的身份致电该女生。接电话的女生自称姓任,是北师大中文系大一新生。记者咨询“包养帖”是否是她所发,该女生称为室友帮忙发帖。

“我想了解一下包养价格”,记者还未说完,电话传来女孩咯咯笑声。

任同学称,“包养帖”只是宿舍6人商议后作的一个调查,“是走

向社会,观察社会的一次尝试,以此试探社会。”

任同学介绍,宿舍姐妹6人都是大一新生,对社会不太了解,“媒体经常报道一些女大学生因为贫穷等原因开始慢慢堕落,想了解一下是否真的容易受社会诱惑,于是发帖”。她说,“包养帖”甫一发出,便收到十几个网友发来的短信,纷纷咨询“包养”事宜。

不过,20日上午,记者再次打开蛋蛋网论坛时,发现“求包养”帖已被删除。

称将写成调查报告

据任同学的一名室友称,通过这次“试探社会”,让她们姐妹6人了解到社会上的人形形色色,鱼龙混杂,大学女生尤其需要保护好自己,“不要因为社会上的金钱诱惑

而走向极端,从而开始堕落”。

该室友表示,之后,她们将写出调查报告,以此提醒女大学生。

就此事,20日,北师大校方管理人员表示并不知情,不便发表意见。

专家观点

学生好奇心社会应包容

中央教育科学研究所研究员储朝晖认为,如果作为了解社会的一种方式,大学生发帖“求包养”可以理解,学校、社会应包容大学生的好奇心。不过,为调查研究发“求包养”帖,这种方式并不恰当,“调查前应向被调查对象说明调查目的,而不是以掩盖事实的方式调查,这样违背调查研究的基本原则”。(据《新京报》)

家用汽车三包规定 10月开立法听证会

新华社北京9月21日电(记者朱立毅)为提高立法质量,国家质检总局拟于10月下旬举行《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》立法听证会,目前正在面向社会征集听证陈述人参加会议。

为了保护家用汽车产品消费者的合法权益,明确家用汽车产品销售商、制造商、修理商的修理、更换、退货责任,质检总局根据有关法律、法规,起草了《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定(征求意见稿)》。

质检总局提醒有意参加立法听证会的公民和单位,在今年10月15日前将单位名称或者姓名、职业、职务、身份证号、联系方式等通过传真或者电子邮件的方式告知质检总局。届时,质检总局将从报名名单中确定参会人员,并及时通知。

此次听证会的报名联系方式为:传真:010-82260107,电子邮件:zhuangl@aqsq.gov.cn。

南京出台规定 长江桥梁隧道收费期满后须终止收费

新华社南京9月21日专电(记者蔡玉高)记者21日从南京市政府获悉,《南京市长江桥梁隧道条例》将于10月1日起正式实施。按照条例规定,收费长江桥梁隧道的收费期满后,必须终止收费。

针对收费桥梁隧道问题,条例明确,收费长江桥梁隧道包括政府还贷长江桥梁隧道、经营性长江桥梁隧道。车辆经过收费桥梁隧道,应按批准的收费方式和标准缴纳车辆通行费。收费长江桥梁隧道的收费期满后,必须终止收费。

据了解,除去大胜关铁路桥外,南京市目前已建成投入使用的长江通道有长江大桥、长江二桥、长江三桥和纬七路过江隧道。长江大桥已经免费通行,长江二桥2001年建成通车,收费年限30年;南京长江三桥2005年10月通车,收费年限30年。去年通车的纬七路长江隧道收费年限为25年。

6万辆自行车 市民免费租赁

9月21日,一名杭州市民在中河路的一处公共自行车租车点骑走刚刚租到自行车。

9月22日,浙江杭州将迎来第五个“城市无车日”。“无车日”当日从早7点到晚7点,杭州部分地区禁止小型客车(不含出租车)通行。杭州市已提前增加了公共自行车租车点储备车辆,为市民提供6万余辆自行车免费租赁,方便广大市民顺利出行。

(新华社发)



29岁县长3年4次升职 简历成当地机密

邯郸市换届调整县级领导,不满30岁的闫宁被提升为馆陶县委副书记、代县长。人们在猜测着如此年轻就受到重用的闫宁,究竟是靠什么不断得到提拔重用?

2011年9月6日,河北省馆陶县召开干部大会,29岁的闫宁走马上任,出任馆陶县委副书记、代县长。如果不出意外,在此后的馆陶县人民代表大会上,闫宁将没有悬念地丢掉“代”字,成为县长。这位1981年11月22日出生的年轻人,将和同样在29岁出任县级市湖北省宣城市市长的周森锋并列,一起进入“史上最年轻县长”序列。

对冀南小城馆陶来说,不足30岁小伙子闫宁的入主,很快成为坊间热议话题。不过,民众似乎很难全面获得关于他的资讯,各种猜测和流言开始满天飞。馆陶县和邯郸市官方也不愿意谈论闫宁的擢升,这让他的履新迷雾重重。

年轻县长背景不清

8月中旬,邯郸市公布了所属

19个区县市的人事调整名单。在这份涉及30人的名单里,闫宁榜上有名,他拟被提拔为邯郸下辖馆陶县县长,此前他担任邯郸市永年县广府生态文化园区管委会副主任。

这位不足30岁的年轻人一上榜,就迅速引起网民的关注。9月13日,一网友通过“百度知道”发问:“馆陶县长闫宁消失了!在馆陶县政府网站上他的照片,他的讲话,他的活动什么也没有,他干什么去了?”有网友指出,这很可能是因为他还刚刚履新,网站没来得及更新。不过,其他网友发现,这位候任县长的资料非常有限,最常见的官员简历都找不到。

“县长的简历是机密,不便对外公开。”一位朋友向馆陶县政府工作人员询问后,向记者传达了这样的信息。

短短几天,网上对“29岁县长”表示质疑的帖子被大量删除,使馆陶县县长闫宁的身世和经历变得更加扑朔迷离。

三年四次升迁

29岁的闫宁在赴任馆陶县县长以前,在同属邯郸市的永年县工作了5年多。在最初的3年里,这名年轻人获得了4次升迁,提拔速度非同一般。

永年县政府一位官员向记者介绍,闫宁在2006年前后从同属邯郸的临漳县调到永年,最初担任县团委副书记,半年后任永年县临洛关镇人大常委主席;又过了半年,他调任西阳城乡乡长;再半年后,他被提升为西阳城乡党委书记。2009年年初,不到28岁的闫宁升迁至副县级,出任永年县广府生态文化园区管委会副主任。

这位官员说:“具体时间可能有些出入,但闫宁在永年担任过的这些职务没错,3年内获得4次升迁,令人眼花缭乱、羡慕不已。”

闫宁曾工作过的临洛关镇政府一位工作人员告诉记者,他对闫宁没什么印象,因为闫“椅子还没坐热就走了,谁知道呢?”

谁成就了80后县长

临漳县政府一位官员对记者说,闫宁在调往永年县之前,将干部关系转到县团委,突击提拔为正科级,使闫宁调往永年就站在一个高起点上。

“其实大家所做的工作都一样,无不努力,无不勤勉,论资历、能力和政绩胜于闫宁的大有人在,为什么这些人常常原地转圈、几年甚至十几年不得升迁?”永年县一些干部也在发泄着心中的郁闷,他们不能理解,幸运为什么常常眷顾闫宁?

一网民披露,闫宁在永年广府生态文化园区管委会任副主任(副县级)不足两年,此前曾任永年县西阳城乡党委书记,时年仅25岁;闫宁的祖父曾为永年县政府办公室副主任、招待所所长;父亲曾任永年县政府办公室副主任、县供电局局长,闫氏近亲属中有两个厅级和三个县级干部。不过,邯郸市有关部门不愿对此作出回应。

(据《法治周末》)

呼和浩特检查发现 10公斤大米 商家竟短缺3公斤

新华社呼和浩特9月21日专电(记者林超 齐洪斌)内蒙古自治区质量技术监督部门21日在对呼和浩特市场进行的计量专项检查中,发现部分商家缺斤短两现象严重,10公斤大米竟短缺3公斤。

9月21日,内蒙古自治区质监局和呼和浩特市质监局对呼和浩特市美通首府无公害物流中心和华联生活超市进行了突击检查,检查内容包括计量器具和定量包装商品。

在美通首府无公害物流中心,袋装大米普遍缺斤短两。其中一户商家提供的由辽宁省加工生产的大米的包装上标注10公斤,经实际测量只有6.92公斤,相差3公斤多。

执法人员在检查中还发现,许多商品的外包装上被重新贴上重量标签,外包装标注25公斤的大米贴上的标签只有17公斤。这些只标明重量的标签粘贴并不牢固,轻轻一碰就掉下来了。